



秦凱(右)、曹緣在訓練中。新華社

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)里約奧運會日近,中國國家跳水隊選擇在廣州進行最後的集訓。9日下午,全隊進行了一次公開訓練課,同時也是第二次的隊內「小考」,除發燒的任茜外,入選里約奧運陣容的12名選手以及3名替補參加了本次測試。對於測試結果,領隊周繼紅坦言,並不理想。

廣州集訓四周 隊員狀態未達最佳

# 中國跳水 征里奧遇低溫挑戰



馬曉旭再次入選女足國家隊。資料圖片

## 中國女足 公佈里奧名單

正在法國東部城市米盧斯「紮營」集訓的中國女足國家隊,9日公佈了里約奧運會18名參賽和4名備選球員的名單。在入選的18人參賽名單中,值得一提的是,前隊長吳海燕在缺席了5月那一期22人集訓名單後,最終進入了奧運陣容。奧運女足項目每隊只能報18人的參賽名單,另外可有4名備選隊員,以便在賽前出現嚴重傷病時進行替換。中國女足新聞官陳清吉在接受新華社記者採訪時介紹,「這22位球員都會入住奧運村。只是比賽的時候,備選球員上不了替補席。如果18人裡面有嚴重傷病,備選球員可以遞補報名參賽。」

### 中國女足奧運名單

- 門將：趙麗娜、張越
- 後衛：李冬娜、趙容、薛嬌、劉杉杉、吳海燕、高晨
- 中場：任桂辛、譚茹殷、張睿、楊曼、龐豐月
- 前鋒：王珊珊、馬曉旭、王霜、古雅沙、楊麗
- 備選球員：韓鵬、李影、婁佳惠、畢曉琳



為適應里約熱內盧奧運會的室外跳水比賽環境,中國跳水隊於6月11日赴廣州進行訓練。周繼紅表示,中國奧運會標準的室外跳水訓練場地只有上海、廣州兩處,由於同屬海洋性氣候,廣州時晴時雨的多變天氣和里約較為類似。不過,正值盛夏的廣州日均溫度超過30度,而位於南半球的里約,8月份處在冬季,氣溫可能會低至20度。周繼紅坦言,低溫對中國跳水隊的挑戰很大。本次測試,雖然選手都有個別精彩完美的動作,但在本次測驗中暴露出較多瑕疵,期待下一階段的訓練更加到位。

在談到里約奧運會的目標時,周繼紅認為中國跳水選手在每個單項上都有奪冠的實力,希望他們都能發揮出自己的最好水平,爭奪金牌。

### 何姿盼提升狀態添信心

作為倫敦奧運冠軍,何姿的訓練情況備受關注。她



何姿出席公開訓練課。新華社

吳敏霞將第四次出征奧運會。中新社

## 麥卓賢台北保齡賽奪兩冠



麥卓賢昨在台北奪亞巡賽冠軍。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)年僅22歲的香港保齡球新銳麥卓賢,在台北連奪兩冠。

中華台北國際保齡球公開賽,前日率先進行了男子組優秀賽,排名前16名的男女球手可躋身昨日上演的亞洲巡迴賽。結果,麥卓賢強勢奪冠,並以首號種子的身份躋身亞巡賽。

亞巡賽以淘汰賽形式進行,首圈麥卓賢以217:183輕取東道主球手許英超,次圈以243:235險勝另一中華台北球黃正雄晉身4強。

準決賽,這位香港「保齡神童」繼續表現出色,以287:233勝中華台北的陳武琪。冠軍爭霸戰,麥卓賢愈戰愈勇,最終以267:222擊敗第四位東道主對手許進財奪冠。中華台北女將徐淳宜則主場稱后。



活得至「繩」計劃「花式跳繩表演盃2016」昨假旺角麥花臣場館舉行,吸引了來自42間中、小學,合共逾700名學生組成跳繩隊伍競逐各項殊榮。



## 陳一冰看好中國男團奧運三連霸



陳一冰指導香港運動員。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)前中國男子體操「吊環王」陳一冰昨午出席觀塘APM商場為里約奧運而推出的「普普藝術運動」活動時表示,他對國家體操男隊衛冕「三連霸」充滿信心。

本屆奧運會,中國男隊派出了2014年南寧世錦賽男團冠軍成員鄧書弟、林超攀、尤浩、張成龍和劉洋5名選手參賽。陳一冰坦言:別看上述只有張成龍一位有奧運經驗,其他隊員只是初哥。但這批90後比他那一代見識更廣,而且很有表演慾及有個性,他們名氣低但技術實力不差。

作為師兄的陳一冰每個月都有兩次回國家體操隊探班。他鼓勵師弟們不要背上獎牌的包袱,只求做到最好,表現出個人風格,拿到什麼名次只是結果,競技比賽總有輸家和贏家的!

作為奧運吊環冠軍,陳一冰指今屆奧運體操有多個看點,劉洋是新「吊環王」,有衝擊金牌實

力,而巴西的素內蒂則是吊環金牌大熱門,兩虎相爭鹿死誰手值得期待。第二,中日男子團體兩雄之爭,中國隊在前年南寧世錦賽贏過,但去年敗北。今次里奧,中國隊員很在狀態。另外,單槓有張成龍,雙槓尤浩動作高難度,全能有鄧書弟,陳一冰相信中國可以奪兩至三面金牌。女隊方面,則寄望高低槓和平衡木。

陳一冰目前已成立自己的公司,目前有40名員工,創立的健身APP主要是向有需要的受眾提供專業的健身教練,而這些教練一部分是由退役運動員組成,這也得益於國家體育總局為退役運動員再就業的培訓——將有需求的人員培訓成國家認證的健身教練。

## 中國女排替補陣容 總決賽獲第五

世界女排大獎賽總決賽昨在泰國曼谷落幕。替補陣容出戰的中國女排以3:0輕取東道主泰國獲得第五名。巴西隊以3:2力挫美國奪冠,荷蘭隊以3:2勝俄羅斯獲第三名。

由於在小组赛連負荷蘭及美國,大部分主力留在內地備戰里約奧運的中國隊昨只能與泰國爭奪第五名。該場比賽中國隊派出主攻劉曉彤、劉晏含,副攻號袁心玥、張曉雅,接應曾春蕾,二傳姚迪,及自由人林莉。

首局,雙方爭奪激烈,中國隊僅以8:7的微弱領先優勢進入第一次技術暫停。但之後,中國女排的身高優勢漸漸發揮作用,將比分拉開至16:12。雖然泰國隊一度追至18平。但隨着袁心玥頻頻在3號位扣球得分,中國女排25:23先下一局。

第二局,中國隊一度以3:4及5:7落後,但隨後劉曉彤吊球得手,林莉防起重扣,劉曉彤反擊命中,中國隊將比分追成7:7。接下來中國隊利用網上優勢連續攔網得分,以25:23再贏。

第三局,曾春蕾調攻命中,幫助全隊取得8:6領先。泰國女排隨後方寸大亂,無心戀戰。最終中國隊以25:12奠勝。

■香港文匯報記者 陳曉莉



姚迪在比賽中救球。FIVB圖片

### 卓耀國仍待業 否認簽東方

香港文匯報訊(記者 潘志南)上月獲香港代表隊征戰緬甸邀請賽的本土華人中鋒卓耀國,否認已與簽東方,稱目前他還是待業青年。擁有細膩腳法和爆炸力的卓耀國,上月初在緬甸邀請賽最後一場比賽代表香港正選上陣,迎戰緬甸隊,但上陣只35分鐘便遭教練金判坤調上有傷洋鋒將麥基入替,上月球季結束後流浪提前跟他解約。另外,前香港隊領隊孫敬安領軍的馬天尼在上述賽事奪得55歲組及50歲組冠軍。

### 南華青年軍攬足總盃三冠

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華U15(15歲或以下青少年隊)繼奪聯賽及NIKE超級盃兩項冠軍後,昨再以5:2勝香港飛馬奪足



南華足主張廣勇向小隊員打氣。潘志南攝

### 珠海網賽 兩岸三地選球童

香港文匯報訊(記者 俞鯤 珠海報導)2016珠海WTA超級精英賽9日啟動在港球童選拔,三名香港青少年將入選,最終入選將於今年11月在珠海WTA超級網賽賽場服務。此次球童選拔是內地職業網球賽事首次在香港地區選拔球童,並首次開放兩岸三地共同選拔。

